

ЖЕЛТЫЕ ПОЛДНИ

Яблочком услаждаясь,
к речке бреду низами.
В глянец листа въедаюсь
алчущими глазами.
В травах медово-желтых
все до последней колчи
хапают, где б ни шел ты,
памяти зубы волчьи.
Медь, что с голов садовых
пала на землю густо,
держит в листах-ладонях
дымчатая капуста.
Сколько про черный день их
ссыпано в огороды,—
даром что медных,— денег
лирикам на расходы!
Там, за садами, встречной
синью в глаза втекая,
душу омоет речка,
ласковая такая.
Только и ей, пожалуй,
солнца вобравшей вдоволь,
трав не залить пожара,
с желтым сливаюсь долом.
Яблонному не стихнуть
пламени поздним летом.
Сам я готовлюсь вспыхнуть,
тем прокаленный светом.
К ночи лишь, смеркнув малость,
лиственый блекнет ситец.
Тело гнетет усталость,
в очи приходит сытость.